
Σε  πλειστηριασμό  σπίτι
συμπολιτών  μας  στο  Σχιστό
Κορυδαλλού  –  ΘΑ  ΤΟΝ
ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ!

Η ΣΤΕΓΗ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ

Η αλληλεγγύη το όπλο μας
 Οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές των κυβερνήσεων αφού πρώτα

φτωχοποίησαν βίαια την κοινωνία μας τα προηγούμενα χρόνια -με
την εκτίναξη της ανεργίας, την συμπίεση των μισθών και των
συντάξεων,  την  αναίρεση  εργασιακών  δικαιωμάτων  και  την
υποβάθμιση των δημόσιων υπηρεσιών και του κοινωνικού κράτους-
συνεχίζουν  σήμερα  τις  αντιλαϊκές  πολιτικές  τους  με  την
υφαρπαγή  της  λαϊκής  περιουσίας  με  πλειστηριασμούς  πρώτης
κατοικίας από τράπεζες και ξένα funds.
Το κράτος και η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας βάζει πλάτη στο
μεγάλο  κεφάλαιο  διευκολύνοντας  τους  πλειστηριασμούς.  Οι
αντιλαϊκές  θεσμικές  παρεμβάσεις  και  νομοθετικά  πλαίσια
προστατεύουν τα κέρδη τραπεζών και ξένων «επενδυτικών» funds
αντί να προστατεύουν την λαϊκή κατοικία και περιουσία.

 Η οικογένεια των συμπολιτών μας, της Ε.Κ. και του Σ.Κ.,
βρίσκεται αντιμέτωπη με τον κίνδυνο να πεταχτεί στο δρόμο. Τα
«αρπακτικά» της doValue βγάζουν σε πλειστηριασμό την πρώτη
κατοικία  της  οικογένειας  στο  Σχιστό  Κορυδαλλού  αφού  πρώτα
απορρίπτουν  τον  «εξωδικαστικό  συμβιβασμό»  που  οι  ίδιοι
πρότειναν.

 Την Δευτέρα 11/9 στις 12:00 συμμετέχουμε στην κινητοποίηση
της Ενωτική Πρωτοβουλία κατά των Πλειστηριασμών στα γραφεία
της  doValue,  Κύπρου  27  στο  Μοσχάτο  για  την  αποτροπή  του
πλειστηριασμού της κατοικίας των συμπολιτών μας στο Σχιστό που
είναι προγραμματισμένος να γίνει στις 22/9 και την ένταξή τους
στον «εξωδικαστικό συμβιβασμό».
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 Οι δράσεις για να σώσουμε το σπίτι της οικογένειας της
Ε.Κ. και του Σ.Κ. από τον πλειστηριασμό θα συνεχιστούν σε
συντονισμό με φορείς και συλλογικότητες και κινήματα της πόλης
μας.  Το  λέμε  σε  όλους  τους  τόνους  και  προς  όλες  τις
κατευθύνσεις ότι δεν θα αφήσουμε να πεταχτεί στο δρόμο κανένας
συμπολίτης μας.
Καλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο και την Δημοτική Αρχή να εκδόσει
ψήφισμα  αλληλεγγύης  των  συμπολιτών  μας  Ε.Κ.  και  Σ.Κ.  που
κινδυνεύουν να ξεσπιτωθούν απο την doValue και να συνδράμουν
με όποιον τρόπο ζητηθεί από την οικογένεια.

ΚΑΝΕΝΑ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΚΡΑΤΟΥΣ, FUND ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ

ΟΥΤΕ ΣΤΟΝ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ ΟΥΤΕ ΠΟΥΘΕΝΑ
«Ανυπότακτος  Κορυδαλλός»  Ριζοσπαστική  Προοδευτική  Δημοτική
Κίνηση

#Ανυπότακτος #Κορυδαλλός #Πλειστηριασμοί

All reactions:
9Γιώργος Σταματονικολός, Γιάννης Τσατσαρώνης and 7 others
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